
 

 

 

COMMISSION SPORTIVE SENIORS DE DISTRICT 
 

Configuration « Compétitions » 
 

Procès-Verbal N°6 de la réunion du 27 aout 2025 

Saison 2025/2026 

NB : Toutes les informations ci-dessous sont publiées officiellement sauf erreur ou omission et sous réserve 

des procédures en cours ou à venir. 

 

Championnats Seniors F et M : 

 

Modification des groupes : 

 
D8 Gr G 

Saverne FC 3    intègre le groupe et remplace Exempt 

 

Séniors féminines à 8 - Gr B 

Gries Fc 2   déclare Forfait général 

 

Modification de rencontres : 

 
D2 Gr C 

Ittenheim Us 2 - Dachstein Us 1   du 24/08 est reporté au 11/11 à 14h30 (manif. Ittenheim) 

Ittenheim Us 2 - Fegersheim Cs 1  du 02/11 à 14h30 est retardé à 17h (TO/R3) 

D2 Gr D 

Rosheim Fc – Mussig Ent. Artolsh.  du 05/10 est reporté au 16/11 à 14h30 (terrain indisponible) 

D2 Gr F 

Morschwiller F.C. 2 - Reguisheim F.C. 1  du 25/10 à 19h est déplacé au 26/10 à 15h (TO/R3) 
 

D6 Gr G 

SOULTZ F.C. 1919 2  ne dispose pas d’installation classée pour jouer en nocturne. 

Les horaires à domicile sont ainsi refixés par défaut à 10 h le dimanche  

D8 Gr R 

Rixheim   ne dispose pas d’installation classée pour jouer en nocturne. 

Les horaires à domicile sont ainsi refixés par défaut à 10 h le dimanche  

 

D2 Fém Gr B  

Strg FCOSK06  – Erstein As    du 02/11 est fixé à 17 h (TO) 

Strg FCOSK06  – Geispolsheim Fc   du 16/11 est fixé à 17 h (TO) 

Strg FCOSK06  – Soleil Bischheim Fc   du 23/11 est fixé à 17 h (TO) 

 

Nouveauté règlementaire :  

Au cours de la période des calendriers provisoires, chaque club aura la possibilité de solliciter le report d’une 

rencontre (hors dernière journée retour) au motif de l’organisation d’une manifestation. Retrouvez dans le 

PV CSS N°4, les demandes déjà traitées, pour toutes les manifestations en aout ou septembre. Elles seront 

complétées dans le prochain PV CSS N°7, par les autres demandes réceptionnées (manifestations en 

octobre, novembre, décembre et phase retour) 



 

 

Championnats Vétérans et Super-Vétérans : 

 
À la suite de la parution des groupes le vendredi 22 aout, différentes doléances ont été signalées en retour par 

les clubs. Certaines demandes de changement de groupe ont pu être acceptées lorsque les conditions le 

permettaient, en raison notamment des retraits/ajouts d’équipes signalés et des places disponibles. Enfin des 

desiderata de jumelage ou alternance ont pu être pris en compte pour éviter des problématiques de terrains 

occupés. 

Nous invitons donc l’ensemble des clubs disposant d’équipes VETERANS et SUPER-VETERANS à : 

- Vérifier les calendriers de leurs équipes,  

- Et à prendre connaissance le cas échéant, des modifications apportées. 

 

Pour rappel, pour toute modification ultérieure (changement de date ou d’heure du coup d’envoi), l’accord 

de l’adversaire est requis. (Voir : Comment faire une demande de modification de match ? ) 

 

Modification des groupes VETERANS : 
 

Vétérans – Gr A (reste à 7 équipes) 

Ingwiller 2                          est confirmé dans ce groupe 

 

Vétérans – Gr B (reste à 7 équipes) 

Ingwiller 1                          est confirmé dans ce groupe 

 

Vétérans – Gr C (de 8 à 7 équipes) 

Betschdorf  EVBR   est renommé RITTERSHOFFEN EVBR et retiré (va dans gr E) et remplacé par Exempt 

 

Vétérans – Gr D (de 7 à 8 équipes) 

Seebach AS                      intègre le groupe et remplace Exempt 

 

Vétérans – Gr E (reste à 7 équipes) 

Betschdorf  EVBR   est renommé RITTERSHOFFEN EVBR et intègre le groupe et remplace Exempt 

Oberhoffen FC   est retiré (erreur engagement) 

  

Vétérans – Gr F (reste à 7 équipes) 

Brumath                             intègre le groupe et remplace Truchtersheim 1 (va dans Gr G) 

  

Vétérans – Gr G (reste à 7 équipes) 

Truchtersheim 1             intègre le groupe et remplace Truchtersheim 2 (se retire) 

  

Vétérans – Gr H (de 7 à 6 équipes) 

Brumath                             est retiré (va dans Gr F) et remplacé par Exempt  

  

Vétérans – Gr I (reste à 8 équipes) 

 

Vétérans – Gr J (reste à 8 équipes) 

Ittenheim 1                       est remplacé par Ittenheim 2 

  

Vétérans – Gr K (reste à 7 équipes) 

Ittenheim 2                       est remplacé par Ittenheim 1 
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Vétérans – Gr L (reste à 8 équipes) 

  

Vétérans – Gr M (reste à 8 équipes) 

  

Vétérans – Gr N (reste à 8 équipes) 

Liepvre                                intègre le groupe et remplace Sermersheim (va dans Gr O) 

  

Vétérans – Gr O (reste à 8 équipes) 

Eschau Fc 31  est retiré (erreur engagement) 

Sermersheim  intègre le groupe et remplace Eschau Fc 31 

  

Vétérans – Gr P (reste à 8 équipes) 

Grussenheim Fc             intègre le groupe et remplace Exempt 

  

Vétérans – Gr Q (reste à 8 équipes) 

 

Vétérans – Gr R (de 8 à 7 équipes) 

Liepvre                              est retiré (va dans Gr N) et remplacé par Exempt 

Mulhouse Anatolie intègre le groupe et remplace Exempt 

 

 

Modification des groupes SUPER-VETERANS : 
 

Super-Vétérans – Gr A  

Kertzfeld                           intègre le groupe  

 

Super-Vétérans – Gr F  

Musau Strg AS                 intègre le groupe à la place de Gerstheim ( va dans Gr K) 

 

Super-Vétérans – Gr G 

Oberhoffen FC   est retiré (erreur engagement) 

Truchtersheim 2  intègre le groupe 

 

Super-Vétérans – Gr J  

Musau Strg AS                  est retiré (va dans Gr F) et remplacé par Exempt  

 

Super-Vétérans – Gr K 

Kertzfeld                          est retiré (va dans Gr A)  

Gerstheim   intègre le groupe  

 

Procédure d’appel : 
Les présentes décisions de la Commission des Compétitions Seniors du District Alsace sont susceptibles d’appel dans un 
délai de 7 jours* à compter du lendemain de leur notification, par courrier officiel à l’adresse électronique : 
secretariat@alsace.fff.fr selon les dispositions et les conditions de forme prévues à l’article 190 des Règlements 
Généraux de la FFF et à l’article 69 des Règlements du District Alsace. 
* Le délai d’appel peut être réduit selon les dispositions propres d’une compétition concernée, ou si la décision contestée 

porte sur l’un des cas mentionnés à l’article 69 des Règlements du District Alsace, à l’exception des décisions à caractère 

disciplinaire. 

Les Responsables des antennes 67 et 68 de la Commission, 
Jean-Christophe Allard et Daniel Intering 

Le Secrétaire de Séance, 
Fabien Gensbittel 
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